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Élménybeszámoló (Kuopio - Finnország) 
 
 
 Tisztelt Olvasó! 
 

E dokumentum célja, hogy praktikus segítséget nyújtson azoknak az 
érdeklődőknek akik Ersamus ösztöndíj keretében Finnországba, Kuopioba utaznak. A 
beszámoló első része objektív tudnivalókat tartalmaz arról, mire kell ügyelni a 
kiutazás során, illetve mit érdemes megtenni még kiutazás előtt. A második rész 
hangvétele szubjektívebb, célja, hogy benyomásaim alapján megkönnyítse az utazók 
beilleszkedését a kinti közösségbe. Elképzelhető, hogy az alábbi információk az idő 
múlásával elévülnek, tehát a beszámoló olvasása nem pótolja a személyes 
informálódást! 

 

 Utazás 
 

Finnországi utazáshoz a finn vasúttársaságot javaslom. Érdemes már kiutazás 
előtt megkérni a kinti koordinátort, hogy állítson ki részünkre diákkedvezményre 
jogosító vasúti kártyát és azt részünkre levélben küldje el. Létezik a 
magyarországihoz hasonló diákigazolvány Finnországban is, de ez nem minden 
esetben jogosít fel a vasúti kedvezmények igénybevételére. Előfordulhat, hogy a 
koordinátor nem tudja előre számunkra kiállítani a kedvezménykártyát, azonban 
ekkor sem kell elkeserednünk, mert a fogadó intézmény meghívólevele segítségével 
a nagyobb finn vasútállomásokon személyesen is igényelhetjük a kártyát, ehhez 
mindössze két fényképre, a meghívólevelünkre, és 12 euróra lesz szükségünk, 
valamint némi magabiztos fellépésre, mert néha bizony nehéz rávenni a tisztviselőt a 
kedvezménykártya kiállítására.  A mindenkori aktuális menetrendről tájékozódhatunk 
az Interneten a következő címen: www.vr.fi angol nyelven. Ajánlom minden kiutazó 
figyelmébe a finn vasutak ún. Green departures szolgáltatását, mely bizonyos 
vonatokon a diákkedvezményen kívül további 10-15%-os kedvezményt biztosít. (Ezek 
a vonatok meglehetősen későn vagy korán indulnak, emiatt kihasználatlanok ezért is 
biztosítanak további kedvezményt ezeken a járatokon.) Amennyiben utazásunkat 
gondosan előkészítjük, úgy érkezésünkkor a vasútállomáson kint vár ránk ,,tutorunk’’ 
és kocsival egészen szállásunkig szállít minket. (Bővebb részleteket a fogadó főiskola 
című fejezetben olvashat) 

 

 Kollégiumi elhelyezés 
 

Kinttartózkodásom idején Kuopioban, a főiskola számomra kollégiumot, az ún. 
Tekma apartmanban biztosított, amely Puijonlaakso városnegyedben van. A 
kollégium minősége a legkényesebb igényeket is kielégíti. Minden szobában van 
Internet-csatlakozás, a mosás és szárítás ingyenes, valamint parkolóhely is 
igényelhető. A szauna ingyenesen igénybevehető hetente egyszer. A kollégiumi díj 
havonta 164.5 euró volt , valamint beköltözéskor 160 eurós kauciót is elkérnek. 
(Amelyet kiköltözéskor, ha nincs rongálás a szobában, természetesen 
visszafizetnek.) A kollégiumi díjat minden hónapban, a helyi irodában kell befizetni. 
(Az iroda az apartman tőszomszédságában van) A díj befizetése lehetséges bármely 
bankon keresztül is, de akkor a tranzakciós díjat nekünk kell fizetni (néhány euró), 
ezért e lehetőség igénybevételét nem javaslom. Ha vendégeket fogadunk érdemes 
beszélni előtte a kollégium ügyintézőjével, mivel matracokat lehet kérni ingyenesen. A 
szauna kibérelhető magán célra is, igaz meglehetősen borsos áron: 10 euró egy 
órára. (Az ügyintéző ugyanabban az irodában fellelhető, ahol a kollégiumi díjat is be 
lehet fizetni). A kollégiumi szobában található WC, valamint zuhanyozó, a konya 
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közös használatban van, 4 szobának van egy közös konyhája, mélyhűtővel, normál, 
de zárható hűtővel, valamint sütővel és elektromos főzőlappal rendelkezik. 
Meglehetősen tágas és egy erkély is tartozik hozzá. Tisztítófelszerelést szintén 
biztosítanak (pl.: porszívó). A folyosón található még egy kisebb helyiség, ahol 
találunk egy szárítót, kisebb ruháknak. (pl.: törölköző, fehérnemű) Ugyanitt zárható 
szekrény is van ha esetleg a szobánkban lévő amúgy meglehetősen nagy számú 
polc és fiók nem lenne elég. A szemetet a konyhából és a szobából magunknak kell 
kivinnünk, az épület előtt található konténerházba. Finnország egész területén 
működik a szelektív hulladékgyűjtés, tehát a szerves és szervetlen hulladékot külön 
kell gyűjteni. Külön tárolója van a papírnak és a tartós elemeknek is. (Esetenként a 
fém és üveghulladéknak is) 

 
 
 

  

 A fogadó főiskola (Pohjois-Savo Polytechnic) 
 

A főiskolán legfontosabb segítségünk Ms. Laila Seppanen lesz, aki a 
nemzetközi iroda vezetője, valamint az ún. tutor, aki egy finn diák, aki szintén a 
főiskolán folytatja tanulmányait és megérkezésünk után bármilyen problémával 
fordulhatunk hozzá (Ha bármilyen problémánk van, akkor először a tutorunkhoz 
forduljunk és  csak azután Lailahoz. )A főiskolán lehetőség van kerékpár 
kölcsönzésére. A kölcsönzés díja teljes tartózkodásunk idejére 16 euró, amely 
magában foglal egy 6 eurós kauciót, amelyet a kölcsönzési idő végén visszakapunk. 
Kerékpárpumpát szintén biztosítanak. Figyeljünk arra, hogy a kerékpárt mindig 
lezárjuk a rajta lévő zárral, mivel a biciklilopás nem ismeretlen fogalom 
Finnországban sem. A könyvtári tagság ingyenes, de ha egy könyv az adott 
könyvtárban nincs meg és postai úton kérik meg számunkra számíthatunk néhány 
eurós postai költség kifizetésére. A kölcsönzési határidők túllépésekor nemzetközi 
diákok esetében elnézőek, egy bizonyos határig. A könyvtárban van fénymásoló is, 
melyhez érkezésünkkor 50 másolat erejéig ingyenes mágneskártyát kapunk. 
Amennyiben ezt kimerítjük, a könyvtárosoktól, újabb kártya vásárolható. A 
könyvtárban lévő számítógépekről időkorlát nélkül Internetezhetünk. A könyvtárban 
elektronikus katalógus működik. 
A főiskolán található menza is, ahol diákkedvezménnyel 2.35 euró áron teljes ebédet 
kaphatunk. 

 Ms. Laila Seppanen (International Secretary) elérhetősége:  
 
 Levélcím: School of Engineering P.O. Box 88 (Opistotie 2) FIN-70101 Kuopio, Finland 
 Tel./Fax/Mobile/Email: +358 17 255 6232 / +358 17 255 6234 / +358 50 356 9416 /  
 / laila.seppanen@pspt.fi 
 

 Szép Városunk Kuopio 
 

A város számos tóval szabdalt igen nagy területen fekszik. Lakossága cca. 
86000, mely minden évben körülbelül 500 fővel növekszik. A városban található 
uszoda, jégpálya, fedett pályás stadion (Kuopio Hall), színház, valamint számos mozi 
is. A város repülőteréről Helsinki 45 perc alatt elérhető. Feltétlen említést érdemel a 
Puijonlaakso városrészben található síugrósánc, ami egész évben számos 
sporteseménynek ad otthont. Itt található továbbá a város kilátótornya (Puijo-tower) 
melyről nagyszerű kilátás nyílik az egész városra. A város pezsgő kulturális élettel 
rendelkezik. (pl.: szimfonikus zenekar , színház, tánc fesztivál minden évben, 
júliusban, rengeteg múzeum).Az éjszakai élet mérsékelten élénk, számos kocsma, 
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éjszakai szórakozóhely és diszkó közül válogathatunk. A diákélet jól szervezett, bár 
minősége nagyban függ az éppen ott tartózkodó nemzetközi diákok számától. 
Általában minden cserediákot érintő eseményről előre informálnak e-mailben, tehát 
nehéz kimaradni bármiből is. Sokszor szerveznek utazást Finnország különböző 
pontjaira. (pl.: Helsinki, Lappföld...stb) 

 Bővebb információ: http://www.kuopio.fi/english/  
 

 “Microteknia” 
 

Ösztöndíjasként tanulmányainkat nem feltétlenül a főiskola épületében 
folytatjuk. Ez a rész azoknak tartalmaz hasznos információkat, akik a Microtekniában 
fognak tanulni-dolgozni. 
A Microteknia tulajdonképpen egy high-tech ipari park. A tudományos kutatást 
Kuopioban, egy területre összpontosították, közvetlenül a Microteknia mellett található 
a “Bioteknia”, amely biológiai kutatásoknak ad otthont. A két intézmény a főiskolától, 
valamint a szállástól (amennyiben az a Tekma) viszonylag messze van, ezért 
érdemes kerékpárt kölcsönözni, vagy a helyi tömegközlekedést használni, mely jól 
kiépített. A Microtekniában mágneskártyás beléptető rendszer van, amely kiegészül 
egy azonosító kártyával, melyet az épületen belül folyamatosan viselnünk kell. A 
mágneskártya és az azonosító kártya ára 18 euró, melyet visszakapunk, ha 
visszaadjuk a kártyákat. A kártyákat a biztonsági szolgálat irodájában igényelhetünk a 
főbejárattól jobbra az első emeleten. A főiskola kutatórészlege a harmadik emeleten a 
D blokkban található. Ebédelni itt is tudunk diákkártyával, a főbejárat mellett mindjárt 
az ebédlőt találjuk. Számos étel közül választhatunk, melyek mérsékelten finomak, de 
legalább unalmasak.  
 

 

  

 Szakmai Munka 
 

A Microteknia főleg ipari téren kialakult problémákra keres megoldást, vagy új 
technológiai megoldásokra fejleszt alkalmazásokat. (pl.: BlueTooth, PLC, ipari 
robotok, emisszió mérések) Egy ösztöndíjasnak egy éppen futó feladatba lehet 
bekapcsolódni. A feladat kiválasztásában mérnökök nyújtanak szakmai segítséget. 
Mivel egy ilyen fejlesztés sok időn keresztül folyik ezért érdemes már az elején 
megállapodni a fejlesztés végcéljában és a fontosabb határidőkben. A munka 
általában számítógéppel ellátott termekben történik (amennyiben az valamilyen 
szimuláció vagy programozási feladat, vagy jól felszerelt műhelyben, ahol lehetőség 
van igen fejlett elektronikai eszközök összeszerelésére. (pl.: SMD forrasztóállomás!)). 
Igyekezzünk a kutatási, fejlesztési témát már kiutazásunk előtt, kinti tanárainkkal 
pontosan megbeszélni, a kutatáshoz szükséges elméleti ismereteket már itthon 
elsajátítani. Saját tapasztalatom, hogy jóval könnyebb itthon, némi felkészülés után 
kiutazni, mint ott (sokszor kétes szakmai értékű) angol nyelvű szakkönyvekből a 
szükséges információt megszerezni. Sok múlik a szakmai szupervisor kiválasztásán, 
hiszen nem mindenkinek van annyi ideje, hogy a mi feladatunkban segédkezzen. 
Amennyiben kreditrendszerben tanuló diákról van szó mindenképp érdemes a 
főiskolán pár tantárgyat felvenni, főleg olyanokat, amelyeket itthon nemigen 
tanulhatnánk. 
Elsősorban ez legyen a cél és nem az, hogy otthon minél több tantárgyat 
elismertessünk, következő  félévben ezzel könnyítendő hazatérésünk utáni 
dolgunkat. 

http://www.kuopio.fi/english/


 Szubjektív összegzés 
 

Ösztöndíjasként 4 hónapot töltöttem Kuopióban. A város a téli időszakban, 
kissé unalmas, amelyet még tetéz a finn mentalitás. A finnek  kedvesek, általában 
segítőkészek, ugyanakkor rendkívül zárkózottak, összességében azonban jó kép 
alakult ki róluk bennem. (különösen kedvelik a magyarokat és számontartják 
rokonságunkat). Ha Kuopioba készülsz, mindenképpen jól választottál, igyekezz 
minél többet utazni és szaunázni. Különösen ajánlom mindenki figyelmébe a nyári 
intenzív nyelvi előkészítőt! 

 
 
 Jó utazást! Hyva Matka!  
 
 
         Petre Lóránt 
 
 Budapest, 2003.01.09 
 

Kuopio látképe 
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A városháza 

 
 

 
 

Finn táj 
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